Intervalos

01.- Comgpleta la siguiente tabla:

Intervalos de nimeros reales
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Representacion Grafica Intervalo Notacion Matematica
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02.- Expresa mediante intervalos estas sitvaciones. 05.- Escribe dos intervalos coya interseccion sea [-1,1].
a) Laaltora de las casas es menor que 8 m. Sol: Respuesta abierta
b) El descoento se oplica a nifios con edades O@.- Escribe dos ndmeros racionales y otros dos irracionales
comprendidas entre 2 y 12 aitos, ambos incluidos. contenidos en el intervalo [0,4].
¢) Latarjetasirve para menores de 26 aiios. Sol: Respuesta abierto.
d) La entrada es gratvita para menores de 5 aiios o 07.- Si dos ndmeros reales, x e y, pertenecen a los intervalos
mayores de 65 aifos. (=1, 3) y [0, 2], respectivamente, ja qué intervalo pertenece el
e) Latemperatora oscild entre 7°C y 23 °C resultado de las siguientes operaciones?
Sol:a)(0,8); 6)[2,12]; ¢)(0,26); d)(0,5)U(65,+x); €)[7,23] o) w+y b) x—y c) y—x d) vy
03.- Representa los intervalos (0,5) y (-2,3) en la misma Sol: a) (1, 5) b) (-3, 3) ¢) (-3, 3) d) (-2, ©)
recta, y seiiala mediante on intervalo los puntos que pertenecen O8.- Expresa como un dnico intervalo:
a ambos intervalos (interseccion). a) (1, 61U [2,5) b) [-1,3)u (0, 3]
Sol: (0,3)

0 (,6lN(2,7) d)-1,2)N (0, 5)

O4.- Representa en la misma recta los intervalos
Sol:a) (1, 63; b) [-1, 3]; ¢) [2, 6]; d) (0,2)

(—0,8) y [2,+) eindica el intervalo interseccion.
Sol: [2,8)

09.- Dados los intervalos A=[-4,1]  B=[-14) y C=(2,+),calcolay representa:

Operacion Intervalo Representacion Grafica Notacion Matematica
a) AUB
b) BuC
c) (AuCy
d | AuBUC

10.- Dados los intervalos A=(—-0,2]  B=[1,5] y C=(2,4],calcolay representa:

Operacion Intervalo Notacion Matematica Rep. grafica
a) AUB
b) BnC

c) AUuCnB

d) AnBuC
e) (A n B)
| BnCUAY)
N.- Averigua y representa para qué valores de x se complen las siguientes relaciones: =5
a) |¢|=5 b) |¢|<5 ¢) [x—4/=2 s
d) |x-4|<2 e) [x—4|>2 Fllx+4/>5 O TR TRIEELE SN

Sol: ) -5 y 5; b) [-5,+57; ¢) 2y 6; d) (2,6) ; €) (===, 2)U(6,+=2); ) (=== -9)U(+==) T
12.- Expresa en forma de intervalo los ndomeros que complen cada vna de las
expresiones:
a) |¢|<7 b) ||=5 c) |24 <8
d) |x-1<6 e) [x+2|>9 Al =421
Sol: a) (=7,7); b) (===,-510[5,+=); c) (-4 4); d) [-5,7]; e) (-11,7); ) (===, 410[C.+~)
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